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As dezoito horas do dia 05 de abril de dois mil e vinte e um' no Plenário João

Roqélio schuertz, em nomg oe. ô"ú. o senhor Presidente declarou aberto os

traõarhos da 9. sãàráá ordinária oJõãária-Municipar de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor pr"sioãnt" pediu ,o.ãii'"iio secretário o ver' José

Nogueira Morais'lrãiüárr" u,r":,tJiá Jo'sarmo grliogo em seguida o presidente

soticitou a 2" secieiará " 
rereadorâ;i,;* kety de Põnte Cardoso que fizesse a

chamada nominal dos senhores verea-dores " 
q'ã procedesse a verificação de

quórum, estando presentes os ,Li"áàár".. ruayaná Kely de Ponte cardoso'

Francisco Edinardo Teixeira, lr"p-'ãn Ãiú"*ino aã óou'a Neto' lsmael da Silva

sousa, Jailson úá* r"'nandes- #:'U;í;;; i;:ã úoõú"io de Morais' samuel

Menezes de Arfdrade, sirvio ilá;idã Liín" lúnior] vardemar Ferreira Lima

Neto, Valdemar Januário Oos Saniã"''lúniot e Vicüúârcelo Moreira Ferreira' O

Senhor presidente solicitou o pri*"iio iecretário O'" fizesse a leitura da ata da

sessão anterior, a ata foi corocada em discursão " 
uüáiaá com a paravra franqueada'

A ata foi aprovada pelos ,"r"roJr".-õt"tànttt',.o sentror presidente solicitou ao

primeiro se.retariãl,lJ nr"r." 3 13iti'tiãs expeOiántás recebidos e'expedidos' Não

havendo orador para o uso da.trib;;;, o senhor-pià.úLnt" suspendeu os trabalhos

por quinze minuios tempo ,ugi*"Ãiri.'ó ,"r""OoiSif io Manoel de Lima Junior

solicitou que ouvisse o ptenário ôãir-qr" fo?.t: ãutptnto o .te1no 
regimental'

Reabrindo os trabarhos o senh", ir".iog-.tà soric'rto u a 2a secretária que fizesse a

segunda .nrrJ" nãminat dos vereadores " 
qr" procedesse a verificação de

ouórum, estando como no início d-;;;;ã;' O Sennii fresidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a reitura do assunto para o cãniiecimento do- prenário' Proieto

de Lei 011\2021 e os Baranc"tes"tiiánã"iro" dr'éil;rà úunicipal de caracaraí

referente aos meses de dezet;ti {=;;9tt"n:#'ã" zozrr fevereiro de 2021'

Em seguida o senhor presidente soricitou ao primeiroiecretário que fizesse a leitura

do assunto em pauta para ordem il;;: t' matéria-p"t' a ordem do dia: Emenda

modificatíva nJ oo1\i021 ao effi{ q". rci-J9 r"ãi!üii'o 002\2021' A Matéria foi

corocada em discursão e a paraüra foi franqu"riã.-ô ,ereador silvio Manoel de

Lima Junior fez ouso da patavia'ã frto, sobre o-ütti*o decreto legislativo, onde os

moto taxistas e taxistas ficaram sãÃ i;áúlhar' E assim como estão querendo que as

igrejas funcioner.i;;õ tempo Oã úcreto, nada mais justo que os serviços essências

voltam a executarem seus traOaúos-'-Em seguida' falóu que essa emenda e de suma

importânciu, poir rài beneficia, o, õ*-iios eisências' e que gostaria de contar com o

apoio dos colegas veread.or"l-Érá-ipiãu"' estã ómei''O'' O vereador Valdemar

Jánuário dos sãntos Junior ,.ãJ'u pãrr* e fatJu róor" o benefício para as igrejas

através do projeto oo2\2021" .JurJ ãã*"n0, oo. u"r""dores pedindo para corocar

os moto tr*irlXj'"';;il;. Ém ,"gúida, disse áue tica ryI",^tj,:te 
em saber que

muitas.p"..orl-*o--ã.táo trabalhando e conseôúentemente is§o causa um baixo

orçamento tr*ifiãi, e muitas ;;;; até dificuid'O"t' Logo apB's falou como a

pandemia atetãuã todos. o ""i":"d;';;;ü;êil'" 
Sousà fez o uso da palavra e

comentou sobre o projeto u , 
"Ãánda, 

e disse q; é um serviço essêfleial de ambas

as partes, Em seguida, deixou urà oO'"rvaçaá-no quesito'iegalidade' e explicou
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sobre a função da constituição Federal e sobre a Lei Municipal' Em seguida o senhor

presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a votação da emenda do

projeto. A matéria foi aprovada 99r unanimidad e. 2o matéria para ordem do dia:

projeto de tei oã iãgiiativo 002\2021. o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretario que proced1sse a votaçao. À matéria.foi' aproygdg- por unanimidade' 3o

matéria para ordem do dia: proiãio do executivo 003\2021' A matéria está em

discussão e a palavra foi franqueaáá. O ,"t"ador lsmael da Silva Sousa pediu o

apoio de todos * .oi"grs verbadores, pois esse.projeto traz um benefício para a

população, " rrr-pãt.iúiúorde.de pãrbetamento das dividas em até 36 vezes' Em

seguida, fez um àomentário e disse'que é um bom.contribuinte para o município de

caracaraí, e que-com a arrecrorçáo'ãisso, vai poder investir ainda mais dentro do

município. o vereador vardemar Januário dos santos Junior fez o uso da palavra e

falou que esse projeto é muito Oem vinOo a casa legislativa' porém' não é uma hora

muito adequada para isso, pois as pessoas estão paósando por uma situação difícil' E

em seguida, disse que o código triOutario nao está sendo justo-com a população' O

vereador Silvio fVÉriàel de Liria Junior fez o uso da palavra e falou que tem.que. ser

feito o georeferenàiamento oas aráãs de caracaraí, para que- possa ser cobrado o

IPTU justo. o vereador Jaílson Max Fernandes dos santos fez o uso da palavra e

falou que " ,ru, ráteri, muito importante para .as 
pessoas que tão com débito no

município, no enianto o momento nao é favorávet paia o parcelamento, porque muita

gente está com dificuldade p"t, pugár suas contas' Em seguida' o.se-nhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que"procedesse a votação. A matériaÍoi aprovada por

unanimidade. 4o matéria pr." ord"m do dia: projúo do executivo 009\2021' A

matéria foi colocada em discussaã-" * palavra'foi franque?d1' .o vereador Silvio

Manoel de Lima Junior Íez o uso da palavra. e.explicou queÍoi feito um ofício com a

assinatura dos onzes vereadorer, qrà sensibilizaiam a chefe do poder executivo e

mandou esse projeto para o poder 
"gi:'-r-,LYq 

Em seguida, disse que esse projeto e

emumaáreaquefoirequeridapeto-lcMBlo,eumavicinalqueédeinteresseao
município de Cáracarai,'e muito'Éom pà, o turismo e dentre outros' O vereador

Jaílson Max Fernandes dos santos fe) o uso da palavra e disse que esse projeto e

desumaimportância,ondeavicinaliráreceberbenefíciosequemganhacomissoé
a população. O vereador lsmael Aá Silva Sousa fez o uso da palavra e explicou que

já existe u*, ,"rb, específica, " 
qu" sÓ {eng{e da aprovação desse projeto para

que os trabalhos possam .or"çri na vicinal. o senhor presidente victor Marcelo

Moreira .Ferreirà 'fez o uso da fatavra e disse que oS vereadores fizeram uma

indicação ao exécutivo, e o 
"*""riiuo 

mandou esse projeto em lei' Logo em seguida

parabenizou a prefeita Diani"ry àà Souza Goelho,'peio bom senso e agilidade de

mandar "r." 
pioÉtá. ô ,"r"aoôr José Nogueira de'Morais fez o uso da palavra, e

explicou que esse proieto náo traz custos para o município, pois o lcMBio tem seus

próprios 1.".rrror. Êm seguiOr, o .ãnnor presidente soíicitou ao primeiro secretário

que procedesse â votaçaõ. o p.i.tõ tài ,irouado por unanimidade. 5o matéria para

ordem do dia: Requerimento de autoria dos vereadores José Nogueira de

Morais, rsmaer da s'itva sousa " 
úi"tor Marcero Moreira Ferreira. A matéria está

em discussão e a palavra foi fraÀqúeada- o ve.reador lsmael da silva sousa fez o

uso da palavra e agradeceu ao ãpoio dos colegas vereadores, para aprovar este

requerimehto, pois estão- pedindã'- pár, recolar-os quebra-molas, para minimizar

acidentes. o ,àr"ãoor Jaílson Max'Fernandes dos santos fez o uso'da palavra e

disse"que estã materia e muito tavoiàvel, 
-v-eio 

em uma boa Hora e é de suma

importância. O vàrãador José Nlg;"i1f de Morais Íez o uso'dq. palavra e explicou

que os quebra-molas podem tufrãi vidas, e citou q.ue n?-q1el?--tY'§ .o tráfego de

caminhões pipas, e que também pátt* muitos moioqueiros,,e"m altas velocidades'
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Por isso é muito importante. O senhor presidente Victor Marcelo Moreira Ferreira
fez o uso da palavra e citou o nome da excelentíssima prefeita Dianiery Souza
Coelho e disse que ela tem um bom senso, e crê que ela vai se sensibilizar com o
pedido do seu requerimento. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior fez o uso da
palavra e disse que faz o requerimento porque o mesmo não tem acesso a prefeita,
citou também a outra vez que havia pedido o requerimento e que foi reprovado, em
seguida falou que não vota contra requerimento de nenhum vereador, mas só se for
pro bem da população. O senhor presidente Victor Marcelo Moreira Ferreira Íez o
uso da palavra e disse que faz parte da base, mas nem por isso vai deixar de fazer o
requerimento pro bem da população. Logo após, falou que os colegas vereadores
haviam reprovado o requerimento do Vereador Silvio Manoel de Lima Junior,
porque o que ele estava requerendo neste requerimento já estava sendo executado.
Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a
votação. O requerimento foi aprovado por unanimidade. O vereador Silvio Manoel da
Lima Junior Íez o uso da palavra e pediu um requerimento verbal, para que seja feito
a iluminação pública na vila São José, e ainda relatou que uns moradores haviam dito
para o vereador, que estava funcionando apenas três portes. Em seguida, pediu que
fosse para plenário e que seja feito a votação. O senhor presidente Victor Marcelo
Moreira Ferreira pxplicou ao vereador Silvio Manoel de Lima Junior, que o
requerimento tem que ser antes de começar a pauta das matérias. O vereador
Valdemar Januário dos Santos Junior fez o uso da palavra e explicou por questão
de ordem, que a matérias do dia tem que ser relacionadas antes da sessão começar,
e quem faz as ordens do dia é a presidência da casa. O vereador Silvio Manoel de
Lima Junior fez o uso da palavra, e se pronunciou dizendo que queria mostrar ao
senhor presidente que o mesmo havia feito isso na legislatura passada, de pedir um
requerimento verbal, desta mesma forma. O senhor presidente Victor Marcelo
Moreira Ferreira fez o uso da palavra e disse que não estava tirando a autonomia do
vereador Silvio Manoel de Lima Junior, e que estava apenas explicando que tem
que colocar antes da pauta. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior fez o uso da
palavra e explicou que no regimento interno diz que pode ser feito o requerimento
verbal no plenário, na ordem do dia. Não havendo mais matéria para ordem do dia.
PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da patavra o Ver. Valdemar
Ferreira Lima Neto, disse ao vereador Silvio Manoel de Lima Junior que o mesmo
cria uma situação que não existe. Fez o uso da palavra o ver. Valdemar Januário
dos Santos Junior falou que estava dando uma olhada no regimento interno, e viu
todas as atrib-uiçÕe§ do presidente e citou no caso enfatizado pelo vereador Silvio
Manoel de Lima Junior, está bem claro que o substitutivo seja ele de requerimento
ou emenda, tem que ser aceito pelo presidente da Câmara. Em seguida, falou que
cabe a vossa excelência se vai aceitar ou não. Logo após, disse que estão fazendo
discussões desnecessárias. Fez o uso da palavra o vereador Silvio Manoel de
Lima Junior e falou sobre a necessidade sobre a iluminação pública, na vila São
José, e também citou que o posto de saúde e as escolas públicas dessa vila por
estarem abandonados. Logo em seguida, disse que deve ser seguido o regimento
interno. Fez o uso da palavra o vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior e
explicou sobre algumas partes do regimento interno. Fez o uso da palavra o
vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira e se dirigiu ao ver. Silvio Manoel de
Lima Junior por Íazer o requerimento só para afrontar, pois se fossp pof interesse
mesmo teria feito antes. Fez o uso da palavra o ver. Silvio Manoel de Lima Junior
e disse que não quis faltar com o respeito, e nem fazer chacota com ninguép, só quis
citar um exemplo para o senhor presidente o que aconteceu na legislatura passada.
Fez o uso da palavra o vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos e se
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pronunciou dizendo que quando um vereador estiver falando tem que ser respeitado,
e que quem tem que falar se o vereador que está fazendo o uso da palavra'está no
tempo certo, ou se está ultrapassando é o presidente. Fez o uso da palavra o
vereador Francisco Edinardo Teixeira falou sobre a vila São José, e que tinha
entrado em contato com a prefeita e que a mesma disse para ter paciéncia, pois irá
ser resolvido. Fez o uso da palavra à vereadora Alayanna Kely dã ponte Gardoso
falou em relação da situação da vila São José, a vila 75 e ã vila 55, e que foi
contemplado uma emenda da deputada estadual Catarina Guerra e governo do
estado, e que será feito a iluminação. E não havendo mais nada a tratar, em nome de
Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu,
JOSÉ NOGUETRA MORAIS, secretariei q tavrei a fresente ata que após ser lida,
discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João
Rogélio Sc 5 de abril de dois mil e vinte e um.

VICTOR FERREIRA MOREIRA JOSÉ N EIRA MORAIS
nte Secretário

E CARDOSO
2a Secretária
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